

Norsk kulturskoleråd

Hordaland

Styremøte nummer 5

Bergen – 02.06 – 2017



Drømmestipendnominert 2017, Bergen: Tiri Anemone Maria Berge, 15 år, som nå har fått tilbud om studieplass både i Stockholm og Oslo på balletthøyskole. Her fra «Nøtteknekkeren», som årlig oppføres i desember i Grieghallen i samarbeid med Bergen filharmoniske orkester.



NORSK KULTURSKOLERÅD

HORDALAND



SAK 1701 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

Saksdokumenter: Innkalling med saksliste

Saksbehandler: KG

Forslag til vedtak:

Innkalling og saksliste godkjennes.

Fylkesstyret og vara:

Anne Lene Østvold Jordåen (ALØJ) fylkesleder, nestleder Sara Sekkingstad (SS),
Pål Jøsok (PJ) styremedlem, Patricia Langeland (PL) styremedlem,
Egil Magnussen (EM) styremedlem, Bjørn Håvard Bjørklund (BHB) varamedlem, Siv Sjøtun Høye (SSH)
varamedlem

Administrasjonen:

Rådgiver Kristin Geiring (KG) – referent

INNKALLING MED SAKSLISTE TIL STYREMØTE 2017 – 05

Viser til innkalling i outlook og sender innkalling med saksliste.

Arrangement	Dato og tid	Gjelder	Sted
Fylkesstyremøte 2017-05	02.06.17 kl.10.00 -13.00.	Fylkesavdelingen	Skype/Easymeeeting Stord/Bergen kulturskole rom 404

Styremøte	Dato	Sted	Saker
2017 - 05	02.06	Skype/Easymeeeting Stord/Bergen kulturskole rom 404	1701 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE 1702 GODKJENNING AV PROTOKOLL 1703 ØKONOMI 1704 ORIENTERINGSSAKER 1705 EVENTUELT 1706 STYREARBEID I FYLKESAVDELINGEN 1707 AKTIVITETSKALENDER 1709 VIRKSOMHETSPLAN 1722 LANDSSTYREMØTE OG ANSATTESAMLING 1731 DE UNGES FESTSPILLDAG

Vel møtt!

Vennlig hilsen
Kristin H. Geiring
rådgiver



SAK 1702 GODKJENNING AV PROTOKOLL

Saksdokumenter: Protokoll fra styremøtet 170424 utsendt i mail. Protokollen ligger på nettsiden, lokalt Hordaland, møtedokumentarkivet og intranett: logg inn – velg prosjekt – Hordaland – Hordaland fylkesstyret - Styremøter/Protokoll/2017-2018.

Saksbehandler: KG

Forslag til vedtak:

Protokoll godkjent.

PROTOKOLL STYREMØTE 2017 - 04

Møtet ble holdt på Skype, Bergen 404, Stord mandag 24.04.17 kl.09.00 - 11.30.

Fylkesstyret:

Anne Lene Østvold Jordåen (ALØJ) fylkesleder

Sara Sekkingstad (SS) nestleder

Pål Jøsok (PJ) styremedlem

Administrasjonen:

Kristin Geiring (KG) rådgiver / referent

Forfall:

styremedlem Egil Magnussen (EM), styremedlem Patricia Langeland (PL), varamedlem Bjørn Håvard Bjørklund (BHB), varamedlem Siv Sjøtun Høye (SHH)

SAKER

SAK 1701 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

Vedtak:

Innkalling og saksliste godkjent.

SAK 1702 GODKJENNING AV PROTOKOLL

Vedtak:

Protokoll er godkjent av forrige fylkesstyre og tatt til orientering av nytt fylkesstyre.

Anne Lene Østvold Jordåen fylkesleder	Sara Sekkingstad nestleder	Pål Jøsok styremedlem
--	-------------------------------	--------------------------



SAK 1703 ØKONOMI

Kort orientering. Problem for Visma å betale regningene. Per i dag fortsetter vi som før: kasserer i Norsk kulturskoleråd-Hordaland betaler fakturaer.

Vedtak:

Rådgiver ber om møte med sentralt ledd v/ Gunn Otnes. Kasserer forbereder spørsmål, som sendes i forkant av møtet.

SAK 1704 ORIENTERINGSSAKER

Vedtak:

Tatt til orientering

1705 EVENTUELT

Vedtak:

Fylkestyret er positive til å informere om initiativet mellom Odda og Bergen kulturskole. Nettsamarbeid settes som tema på Kulturskoleforum.

1710 ÅRSMØTE NORSK KULTURSKOLERÅD-HORDALAND

Vedtak:

Gode tilbakemeldinger på gjennomføringen tas til orientering. Tekniske utfordringer er gitt tilbakemelding på til hotellet.

Anne Lene Østvold Jordåen fylkesleder	Sara Sekkingstad nestleder	Pål Jøsok styremedlem
--	-------------------------------	--------------------------



SAK 1711 ÅRSMØTEKONFERANSE NORSK KULTURSKOLERÅD-HORDALAND

Vedtak:

Overveiende gode tilbakemeldinger på innhold. Ønske om interaktiv bolk i stedet for debatt. Tatt til orientering. Festframsyning: Oppfordre vertsskapet til å åpne festframsyningen for lokalt publikum i tillegg til konferansedeltakerne.

1706 STYREARBEID I FYLKESAVDELINGEN

Vedtak:

Saken utsatt til styremøtet fr. 02.06.

1707 AKTIVITETSKALENDER

Kulturskoleforum: fr.29.09.17 og fr.26.01.18.
Styremøter høsten 2017 fredager: Det innkalles på outlook.
AU-møter: mandager kl.10.00-12.00 ca.14 dager før styremøtet.

Vedtak:

Plan for våren 2017 ferdigstilles som forslag til styremøtet fr. 2.6.

1709 VIRKSOMHETSPLAN

Vedtak:

Saken utsatt til styremøtet fr.2. juni.

Anne Lene Østvold Jordåen fylkesleder	Sara Sekkingstad nestleder	Pål Jøsok styremedlem
--	-------------------------------	--------------------------



1712 KULTURSKOLEFORUM

Vedtak:

Skoleåret 2017-2018 legges det opp til to Kulturskoleforum: 29.09 i Bergen og 26.01 i Lindås.

1717 VESTLANDSMØTET

Informasjon om status for program, deltakere og overnatting / kostnader.

Vedtak:

Tatt til orientering.

1721 DRØMMESTIPENDET

Kort informasjon. Nytt: Opp til hver enkelt kommune å annonsere offentlig hvem som får stipendet.

Vedtak:

Tatt til orientering.

1730 REPRESENTASJON

Representasjon ses gjerne av de som får delta i sammenheng med deling av utgiftene mellom arbeidsgiver i kommunen og fylkesleddet.

Vedtak:

Med forbehold om status for økonomien, deltar Norsk kulturskoleråd-Hordaland på følgende konferanser høsten 2017: Nordisk konferanse, Cutting Egde, Kulturskoledagene Vest. Fylkesleder og evt. ett styremedlem representerer.

Anne Lene Østvold Jordåen fylkesleder	Sara Sekkingstad nestleder	Pål Jøsok styremedlem
--	-------------------------------	--------------------------



1731 DE UNGES FESTSPILLDAG

Det vises til forrige styremøte og drøfting av saken med nytt fylkesstyre.

Vedtak:

Bjørn Andersen forespørres om å fortsette som prosjektleder for De Unges Festspilldag i 2018.
Rådgiver sender forespørsel.

SAK 1732 KULTURSKOLELOVEN

Drøfting av synliggjøring i Hordaland 31. mai 2017.

Vedtak fra styremøtet 170315:

«Saken tatt foreløpig til orientering og oversendes prosjektgruppen for DUF 2017.

Saken tas opp i første styremøte for nytt fylkesstyre, dersom dette berammes i forkant av 31. mai.»

Vedtak:

Nestleder skriver utkast til mail med forslag når det gjelder markering politisk på fylkes- og kommunenivå. Utkast AU forbereder og sender informasjon til medlemmene og koordinere med prosjektgruppen for DUF 2017.

Anne Lene Østvold Jordåen fylkesleder	Sara Sekkingstad nestleder	Pål Jøsok styremedlem
--	-------------------------------	--------------------------



SAK 1703 ØKONOMI

Saksbehandler: ALØJ, PJ

Status. Samarbeidet med Visma.

Forslag til vedtak:

Ingen forslag til vedtak.

SAK 1704 ORIENTERINGSSAKER

Saksbehandler: Alle

A. Nytt fra kulturskolene i Hordaland

B. Sentralstyremøte mai: [file:///C:/Users/Eier/Downloads/2017%20Sakskart%202017-3%20\(1\).pdf](file:///C:/Users/Eier/Downloads/2017%20Sakskart%202017-3%20(1).pdf)

C. Sentralstyremøte 7-8.juni:

<http://kulturskoleradet.no/extension/media/4557/orig/2017%20Sakskart%202017-4.pdf>

D. Landsstyremøtets side: <http://kulturskoleradet.no/om-oss/organisasjonen/landsmotet>

E. Lederkonferansen

F. Vestlandsmøtet

G. Kulturskoleloven 20 år – markering 31.05

H. De Unges Festspilldag 31.05

I. Drømmestipendutdelinger

Forslag til vedtak:

Tatt til orientering.

SAK 1705 EVENTUELT

1. Landsstyresaker



1706 STYREARBEID I FYLKESAVDELINGEN

Saksdokumenter:

Tilsendt brukernavn og kode for intranett: <http://prosjekter.kulturskoleradet.no/>

Nettsiden til fylkesstyret: <http://www.kulturskoleradet.no/lokale-sider/hordaland>

Saksbehandler: ALØJ, KG

Bakgrunn for saken:

Nytt fylkesstyre. Informasjon om styrearbeid i fylkesavdelingen. Spørsmål og innspill fra fylkesstyret.

Forslag til vedtak:

Ingen forslag til vedtak.

1707 AKTIVITETSKALENDER

Saksdokumenter: Forslag til aktivitetskalender for Norsk kulturskoleråd - Hordaland skoleåret 2017-2018.

Saksbehandler: KG

Forslag til vedtak:

Ingen forslag til vedtak.

1709 VIRKSOMHETSPLAN

Saksdokumenter: Forslag til virksomhetsplan for perioden 2017-2018 lagt fram og godkjent av årsmøtet i Norsk kulturskoleråd – Hordaland <http://www.kulturskoleradet.no/lokale-sider/hordaland#Årsmøtedokument>

Saksbehandler: ALØJ

Bakgrunn for saken: Gjennomgang og fordeling av områder.

Forslag til vedtak:

Ingen forslag til vedtak.



1731 DE UNGES FESTSPILLDAG

Prosjektledelse DUF til og med 2018.

Saksdokumenter: Vedtak fra styremøtet 170315:

«Prosjektleder for DUF 2017 fortsetter ut 2017 til og med fullført evaluering og rapportering. Sittende fylkesstyre henstiller til nytt fylkesstyre å behandle saken om prosjektleder for 2018. Sittende fylkesstyre anmoder kommende fylkesstyre om å reengasjere prosjektleder 2017 også for 2018.»

Saksbehandler: ALØJ

Bakgrunn for saken: Prosjektleder Bjørn Andersen har svart ja til å fortsette til og med 2018.

Forslag til vedtak:

Ingen forslag til vedtak.

1722 LANDSSTYREMØTE OG ANSATTESAMLING

Saksbehandler: ALØJ, KG

Bakgrunn for saken: Landsstyremøte juni 2017: <http://kulturskoleradet.no/om-oss/organisasjonen/landsmotet>

Forslag til vedtak:

Ingen forslag til vedtak.